
設問1　職種について

回答数 割合

11 27%

10 24%

9 22%

6 15%

2 5%

1 2%

2 5%

41

回答数 割合

35 92%

3 8%

0 0%

0 0%

38

回答数 割合

30 75%

10 25%

0 0%

0 0%

0 0%

40

回答数 割合

31 78%

9 23%

0 0%

0 0%

0 0%
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設問4　症例検討・服薬ロボットや実技講習について

回答数 割合

3 8%

26 72%

7 19%
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少し難しい

回答率41/42(98%)

日時：令和6年7月27日

場所：三田市総合福祉保健センター　集会所

もう少し時間が欲しかった

質問

非常に分かり易い

分かり易い

普通

全く思わない

●今後の支援に役立ちそうですか

●じかんについて

少し長かった

適切

難しい

質問内容

とてもそう思う

まぁそう思う

普通

あまり思わない

あまりよくなかった

よくなかった

質問

設問3講義「訪問薬剤師が出来ること」について

質問内容

●理解度

第5回さんだ在宅スキルアップ研修会アンケートまとめ

訪問看護師

設問2　本研修会はいかがでしたか

よかった

まぁよかった

地域包括支援センター

病棟連携部門

病棟看護師

在宅医

職種

ケアマネジャー

薬剤師

27%

24%22%

15%

5%
2% 5%

職種について
ケアマネ

ジャー
薬剤師

訪問看護師

地域包括支

援センター
病棟連携部

門
病棟看護師



回答数 割合

20 59%

11 32%

1 3%

1 3%

1 3%
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回答数 割合

興味深い内容であったため 27 56%

支援で困っていたから 3 6%

研修会で交流を図る為 8 17%

地域の実情や内容が知りたかった 7 15%

3 6%

48

とてもそう思う

薬剤師・看護師の意見や考え方が聴けてよかったです。

薬の実演、勉強になりました。

薬剤師の話が聞けてよかったです。

服薬ロボットについて改善する所も多々あると思いますが、「服薬しない。できない」独居の方は多く実現化(扱

いが簡易になる)出来たら良いと思いました。在宅医療についても自分が対応出来るよう1つずる勉強していきた

いと思いました。

薬剤師の仕事の広がりを知ることが出来て良かったです。ありがとうございました。

服薬ロボットは初めてで驚きました。薬剤師さんの役割がよく分かり今後の連携に活かしていきたい思います。

とてもよかったです。ありがとうございました。

多職種での話し合い楽しかったです。

薬剤師がケアマネや包括に求めること。

その他内容

管理者のすすめがあったから

薬剤師さんとのかかわりが今までなかったから

主任介護支援専門員の受講証明

設問6　本研修会についてのご要望・ご意見および今後の研修内容について

あまり思わない

全く思わない

質問

設問5　今回の研修に参加されたきっかけを教えてください

質問

その他

●今後の支援に役立ちそうですか

まぁそう思う

普通


